

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/б.

Телефон: 203-81-63

Вырезка из журнала

НЕДЕЛЯ

23 ОКТ 1977

г. Москва

Журнал № . . .

з. 2238

3

Будучи в Иркутске, я пошел на спектакль. Драматический театр имени Н. П. Охлопкова — было написано на билете. Но ведь Охлопков жил и работал в Москве. Почему же этот старый театр называется его именем?

В. РОМАНЕНКОВ.

г. ДМИТРОВ.

ИМЕНИ ОХЛОПКОВА

Архивариус «Недели»: Действительно, Иркутскому драматическому театру более ста лет. Как профессиональный он существует с 1851 года. В разное время здесь гастролировали Е. Горева, К. Варламов, В. Комиссаржевская, В. Давыдов, П. Орленев, труппы театра П. Гайдебурова, Малого во главе с А. Яблочкиной...

В 1921 году двадцатилетний Николай Павлович Охлопков, уроженец Иркутска, поставил на городской площади «Массовое действо» в честь 1 Мая, а в 1922 году на сцене местного театра — свой первый спектакль «Мистерию-Буфф» В. Маяковского. С 1967 года театр носит имя Н. П. Охлопкова.